



## “红色课堂 奔跑的力量”主题党课创新形式

# 丹洲乡党员讲习所首场宣讲活动开讲

常德晚报讯(记者 徐珊珊 通讯员 李厚培)7月6日,由武陵区委“两新”工委主办的“红色课堂 奔跑的力量”第8期主题党课在常德金丹食品有限公司举行。此次活动创新宣讲形式,结合丹洲乡党员讲习所开讲仪式,由乡党委书记元强以“中国共产党的政治自信”为主题,为到场的各村(社)党员干部、党建联络员,“两新”组织党员、进城就业创业党员代表共100余人进行宣讲。

丹洲乡党员讲习所活动阵地以乡机关为主,分别在该乡丹砂村、太平村、坪湖村、义渡村以及常德金丹食品有限公司党支部开设讲习点,以点带面逐步推

开。讲习队伍由乡党委班子成员、“两代表一委员”、优秀党支部书记、优秀共产党员及致富带头人、产业领路人等组成,同时吸纳乡土名人、专家学者、先进典型人物等优秀人才。讲习点以“向群众讲清楚习近平新时代中国特色社会主义思想”为主线,紧密结合主题党日等活动,采取专题宣讲、专家解读、交流心得、庭院会议等灵活多样的形式,每季度开展一次活动。

开办党员讲习所,是丹洲乡党委落实全面治党,立足当前党员教育管理的一次创新探索,更是继承和弘扬党的优良传统的生动实践,推动学习宣传贯彻习近平新时代中国特色

社会主义思想常态化的具体举措。活动通过开办党员讲习所、设置讲习点,让党员参与更方便、形式更灵活;通过身边的党员宣讲身边事、感受身边人,让宣讲更接地气、更有温度;通过开办产业讲座、致富带头人论坛等课程,让内容更加多元,党建更具实效。

当天首场宣讲活动现场,元强从中国共产党诞生的源头、执政过程、社会经济发展成果3个方面,带领与会党员重温了中国共产党的发展历程和中国共产党取得的伟大成就,激发了党员干事创业的激情,坚定了听党的话跟着党走、撸起袖子加油干的信念。

随后,常德金丹食品有限公司党支部委员蒋春玲、部分参加活动的党员代表分享了他们的工作经历及听课感受。“一事精致,足以动人,即使这份工作再微不足道,也同样能被人认可。”蒋春玲介绍,自己在金丹员工食堂工作了15年,作为一名基层党员,就要以身作则做好本职工作。进城就业创业党员代表许彪表示,听了此次宣讲,更加深刻认识到党的先进性,作为一名共产党员,要学习做好本职工作的知识和本领。“老子曰,为大于其细。无论是什么岗位,只要你把具体细微的工作做得精致新颖出色,在平凡的工作中也能做出不平凡的贡献。”



7月9日,武陵区农机化局工作人员在芦荻山乡蓼子坪村开展了秸秆禁烧与综合利用宣传活动。活动主要采取发放宣传资料等方式,宣传焚烧秸秆的坏处和秸秆还田的好处。同时,工作人员发放了《关于联合收割机安装秸秆粉碎装置的通知》,告知广大农机手必须安装秸秆粉碎装置后才能下田作业。图为工作人员向农机手发放通知和宣传单。 曾帧 杨丽娟 摄

## 武陵区首批37名农民大学生毕业

常德晚报讯(记者 曾帧 通讯员 邱方)7月10日,武陵区“农民大学生培养计划”首批毕业生毕业典礼举行。

武陵区自2015年起实施“农民大学生培养计划”,每年在全区招收45岁以下具有高中学历、50岁以下具有专科学历的村支两委干部及后备干部、中共党员及入党积极分子

进行专科、本科层次定向培养,旨在培养一批留得住、用得上、懂技术、会经营的农村基层党员干部和新型农村实用人才。从全区各乡镇街道选拔的48名学员在常德电大武陵分校学习了两年半。其中37人顺利完成全部学习任务,成为武陵区首批农民大学生。

## 蛋糕上的肉松是棉花?

武陵区食药监局介入调查

常德晚报讯(记者 曾帧 通讯员 朱爱军)近日,有市民在朋友圈发视频称:在市城区一家金萝莎购买肉松蛋糕时,发现肉松由棉花做成。7月9日,武陵区食药监局组织食品生产流通股、食药检所、城东食药监管所在市局食品流通监管科的带领下对此展开了调查。

经现场调查,举报件中反映的经营场所是常德市金萝莎芙蓉路店,其肉松蛋糕由常德市金萝莎食品有限公司生产配送。该公司证照齐全,所生产的肉松蛋糕(厂家标明的产品名称为“盐味蛋卷”)的肉松(肉粉松)的生产厂家为湖北武功记食品有限公司。该肉粉松的外包装标

识的主要配料为鸡肉、猪肉、豌豆粉、白砂糖、大豆油等。常德市金萝莎食品有限公司现场提供了该公司的资质及产品肉粉松的检验报告。执法人员现场检查了原辅材料仓库、生产车间现场,查验了原辅材料购进台账、发料登记台账、出厂检验报告、装车分货单等台账资料。从现场检查的情况来看,未发现网传的肉松为纸、棉花或其它纤维构成的情形。

执法人员对现场储存的湖北武功记食品有限公司生产的肉松(肉粉松)进行了抽样,并将样品送往第三方检测机构进行检测,检测结果将在7个工作日内向社会公布。

## 区文体局撑起暑期防溺水“安全伞”

常德晚报讯(记者 曾帧 通讯员 胡亿彬)为确保广大中小学生在度过一个安全的暑假,7月10日,武陵区文体局在芦荻山乡大关庙村启动了为期2个月的暑期安全教育活动,为中小学生在撑起暑期“安全伞”。

上午11时,大关庙村的广播室里,武陵区文体局的驻村干部为村民进行了暑期安全知识播报。此举增强了学生安全自律意识,让他们远离池塘、水库、易燃易爆物品等可能发生危险的地方。同时,工作人员在村道两

旁的水塘以及交通狭窄路段设立了安全警示牌和温馨提示,在村里人流量较大的地段发放了“暑期安全知识”宣传页,强化安全警示。据武陵区文体局驻村工作队负责人介绍,大关庙村是武陵区的贫困村,为改善家庭生活条件,青壮年劳动力大多选择外出打工,留守的以老人和孩子居多。驻村工作队不仅要做好日常扶贫工作,更要提高村民的安全自律意识,做到防患于未然,为孩子撑起中小学生在暑期“安全伞”。